

Строгая рекомендация избегать поездок через границу

Ситуация с коронавирусной эпидемией в России обстоит остро, и в Республике Карелия ситуация особенно плохая. В данный момент вообще лучше не совершить никакие поездки через финляндско-российскую границу. Добровольное экспресс-тестирование, которое проводится в настоящее время на КПП Вартиус, рекомендуется особо строго всем, кому все же необходимо ездить через границу. К тому же, возвращающимся из России людям призывают к особой осторожности и избегать близких контактов с посторонними людьми после поездки.

«Меня волнует то, что в последние дни 35% профессиональных водителей отказываются от тестирования. Из-за высокого риска заражения мы приываем всех иностранных и домашних граждан содействовать в целях усиления предохраниительных мер», подчеркивает начальник по борьбе с пандемией Муниципального объединения учреждений социальной защиты и здравоохранения региона Кайнуу («Кайнуун соте») Олли-Пекка Коуккари.